РЕШЕНИЕ НЕРАВЕНСТВ С ОДНОЙ ПЕРЕМЕННОЙ
15х – 23(х +1) > 2х +11
	1. Раскрыть скобки
	Знак неравенства не меняется
15х – 23х -23 > 2х + 11



	2. Перенести неизвестные слагаемые в левую часть, а известные – в правую, изменив при этом знаки слагаемых на противоположные: минус меняется на плюс, плюс – на минус
	Знак неравенства не меняется
15х – 23х – 2х > 11 + 23



	3. Привести подобные слагаемые 
	Знак неравенства не меняется

- 10х >34



	4. Решить неравенство (разделить число «справа» на число «слева»)
	Знак неравенства меняется, т.к. делим на отрицательное число

 х < 34 : (-10)

х < -3,4



	5. Построить координатную прямую и заштриховать нужный промежуток.
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-3,4

	6. Записать промежуток
	(-∞; -3,4)


Соответствие знака неравенства, точки и скобки

<              ≤
o               ●
(           [
